



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25 серпня 2016 року

Харків

№ 363

Про створення експертної комісії з розгляду документів щодо ліцензування освітньої діяльності закладів освіти

Відповідно до пункту 16.1 Регламенту Харківської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 06 червня 2014 року № 263 (зі змінами), на виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Утворити експертну комісію з розгляду документів щодо ліцензування освітньої діяльності закладів освіти та затвердити її персональний склад (додається).
2. Затвердити Положення про експертну комісію з розгляду документів щодо ліцензування освітньої діяльності закладів освіти (додається).
3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації М.Є.Черняка.

**Заступник голови обласної
державної адміністрації**

М.Л. БЕККЕР



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації

25 серпня 2016 року № 363

СКЛАД
експертної комісії з розгляду документів щодо ліцензування
освітньої діяльності закладів освіти

ЧЕРНЯК
Михайло Євгенійович

заступник голови обласної державної адміністрації, голова комісії

БАБІЧЕВ
Анатолій Валерійович

директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, заступник голови комісії

КОНОНЕНКО
Олена Євгенівна

начальник відділу нормативності та якості освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, секретар комісії

БАЙНАЗАРОВА
Олена Олександрівна

заступник начальника управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації – начальник відділу дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти

КОЗЛОВА
Лариса Миколаївна

заступник начальника Управління у справах молоді та спорту Харківської обласної державної адміністрації

РУДНЄВА
Світлана Михайлівна

головний спеціаліст відділу дошкільної, загальної середньої, корекційної та позашкільної освіти управління освіти і науки Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації

ЧИРКЕВИЧ
Світлана Олександрівна

головний спеціаліст - юрисконсульт відділу правового забезпечення діяльності структурних підрозділів облдержадміністрації управління правової та організаційно-контрольної роботи Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації

Директор Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації



А.В. Бабічев

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації

25 серпня 2016 року № 363

ПОЛОЖЕННЯ

**про експертну комісію з розгляду документів щодо ліцензування
освітньої діяльності закладів освіти**

1. Експертна комісія з розгляду документів щодо ліцензування освітньої діяльності закладів освіти (далі – Комісія) є постійно діючим дорадчим органом, утвореним головою обласної державної адміністрації з метою сприяння виконанню законодавства у сфері ліцензування.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, розпорядженнями голови обласної державної адміністрації та цим Положенням.

3. Основними завданнями Комісії є:

розгляд документів, поданих до обласної державної адміністрації закладами освіти, для отримання ліцензій у сфері освітньої діяльності, переоформлення ліцензії, анулювання ліцензії;

внесення пропозицій голові обласної державної адміністрації щодо видачі, відмови у видачі, переоформлення, анулювання ліцензій у сфері освітньої діяльності;

встановлення наявності або відсутності підстав для залишення заяви про отримання ліцензії без розгляду.

4. Комісія:

розглядає заяви закладів освіти щодо ліцензування освітньої діяльності, переоформлення, анулювання ліцензій;

у термін не пізніше п'яти робочих днів з дати надходження заяви про ліцензування освітньої діяльності закладів освіти та документів, що додаються до заяви, розглядає подані документи і надає голові обласної державної адміністрації пропозиції, які оформлюються протоколом.

5. Комісія має право:

за результатами розгляду заяв закладів освіти надавати голові обласної державної адміністрації пропозиції щодо видачі, відмови у видачі, переоформленні, анулюванні ліцензій у сфері освітньої діяльності;

вносити голові обласної державної адміністрації пропозиції щодо залишення заяви про отримання ліцензії у сфері освітньої діяльності без розгляду у випадках, передбачених чинним законодавством України;

вносити голові обласної державної адміністрації пропозиції щодо анулювання ліцензій у сфері освітньої діяльності у випадках, передбачених чинним законодавством України;

отримувати від місцевих органів виконавчої влади, підприємств, організацій, установ документи та інші матеріали, необхідні для виконання покладених на неї завдань;

залучати спеціалістів підприємств, організацій, установ (за згодою їх керівників) до розгляду питань, що належать до її компетенції.

6. Головою Комісії є заступник голови обласної державної адміністрації. У разі відсутності голови Комісії, його обов'язки виконує заступник голови Комісії.

7. Склад Комісії затверджується розпорядженням голови обласної державної адміністрації.

8. Комісія проводить засідання за необхідністю. Засідання Комісії вважається правомочним, якщо в ньому бере участь не менш як половина її складу.

9. Рішення Комісії, прийняті на засіданнях, оформляються протоколом. Протокол Комісії підписується головою Комісії. Рішення Комісії носять рекомендаційний характер.

10. Організаційне забезпечення роботи Комісії здійснює Департамент науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації.

**Директор Департаменту науки
і освіти Харківської обласної
державної адміністрації**



А.В. Бабічев

